

为防溺水,8名退休老教师组建志愿服务队

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)自进入暑假以来,在鄄城县什集镇辖区内的重点河渠和引黄闸附近,总会有佩戴红袖章的老教师在进行密切监视和巡逻,严阵以待预防溺水事故的发生。这支由什集镇中心校8名离退休老师组成的防溺水志愿服务队不仅工作认真负责,天天坚持巡逻,而且不要一分钱的报酬。

“我们8名老同志都在教育教学战线上工作了几十年,看到今年各级党委、政府和学

校都对学生防溺水工作这么重视,我们几个退休在家的老同志也想发挥一点余热,就自发成立了老教师防溺水志愿服务队。天天出门巡逻,的确苦点累点,但能保证孩子的安全,我们就觉得值。”退休老校长、老党员范振京谈起成立志愿巡逻队初衷时这样说。

“我们多数都是党龄在30年以上的老党员,为党和政府做一点力所能及的事情,为莘莘学子的健康和安全尽一份绵薄之力,是我们这些老教师义不容辞的责任和义务。再说,现在党和

政府的政策这么好,对我们老同志这么关心,我们几个最低的工资也在6000元以上,不愁吃喝,我们不要报酬。”退休老教师马法员眉飞色舞地道出了自己的心声。

据鄄城县什集镇中心校负责人介绍,自老教师防溺水志愿服务队成立以来,已摸排留守儿童等重点监管对象123人,组织集中巡河8次,发放防溺水“明白纸”300余份,制止下河洗澡9人次,制止下河摸鱼、摸田螺10余人次,有效防止了溺水事件的发生。



退休老教师在河边巡逻

紧盯“关键少数”,专项整治违规发放津补贴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为巩固深化中央八项规定精神成果,持之以恒纠“四风”树新风,近日,郓城县纪委监委在全县范围内开展违规发放津补贴或福利问题专项整治,着力推动党风政风持续向好发展。

专项整治从6月开始至8月底结束,紧盯未严格按照规定,违规超范围、超标准发放加班费、值班费、交通补贴等各类津补贴;以过节福利、招商引资、征地拆迁等各种名头,巧立

名目自行新设项目发放津补贴;套取财政资金、使用小金库资金等发放津补贴;违反规定向关联单位(企业)转移好处,再由关联单位(企业)以各种名目给机关职工发放津补贴;在人社、财政部门核定绩效工资总量外,另设项目发放各类津补贴;借重大活动筹备或节日庆祝之机,变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物等七个方面的重点问题,通过自查自纠、监督检查、全面总结提高三个阶

段,持续保持纠治“四风”力度不减、尺度不松、标准不降。

为确保专项整治取得实效,郓城县纪委监委将牵头组织督查局、财政局、审计局等部门,采取专项督查和随机检查的方式,综合运用巡察、审计、核查账目、明察暗访等形式,紧盯“关键少数”和问题多发、易发的重点领域,着力发现并查处一批典型问题,限期整改、坚决纠正,对敷衍塞责、弄虚作假,整改不到位的单位和个人,从严问责,确保专项整治不走过场。

文艺汇演展新貌



近年来,菏泽城市建设日新月异,农村面貌焕然一新,人居环境显著改善,建筑业、房地产业、物业服务业飞速发展,我市住房和城乡建设取得巨大成就。为进一步激发全市住建系统干部职工爱党、爱国、爱岗的工作热情,7月9日,“住建零距离”文艺汇演举行,全市住建系统干部职工欢聚一堂,用丰富多彩的艺术形式,热情讴歌党的百年光辉历程,凝聚全市住建系统开启高质量发展新征程、开创后来居上新局面的磅礴力量。牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄

“托管服务”受追捧

7月10日,在成武县图书馆,党支部书记张莉对来图书馆的学生进行阅读指导。进入暑假以来,为满足广大家长需求,解决学生暑期“看护难”的问题,成武县坚持公益普惠原则,充分利用当地红色教育资源、图书馆等社会教育资源,根据场馆容量实际,面向确有需求的家庭和学生,每天预约登记200人,义务承担暑期托管服务,重点以看护为主,同时合理组织提供一些阅读指导、综合实践等服务,受到群众普遍称赞。通讯员 霍珊红 摄



老人丢包急得掉泪 疑是宠物狗惹的祸



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)7月8日,单县公安局北关派出所民警接到一名老人报警,称其随身携带的皮包丢失,包内装有身份证件、社保卡、银行卡、还有一点现金。接警后,民警迅速赶往现场,帮助老人找回皮包。

老人看到民警赶来急得直掉眼泪,哽咽着讲述了丢包的过程。原来,老人每天都在单县369国际批发城附近遛弯,当天遇到了几个老邻居,就围坐在一起闲

聊了一会儿,等天快黑了便回家,等到家后才发现随身携带的皮包没了。

民警了解完情况后,按照老人的行驶路线寻找,通过一个多小时的努力,民警在老人闲聊处不远的杂草旁发现了丢失的皮包。经过检查包内物品都在,但是皮包上有咬痕,民警推测是邻居喂养的宠物狗叼走了老人的皮包。随后民警将皮包还给了老人。皮包失而复得,老人连连感谢,称赞民警是人民的保护神。

专趁夜深人静, 小偷拉车门行窃数万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾蕊)当一名喜欢“碰运气”的小偷,碰上一个“心大”的车主,偷盗物品简直轻而易举。好在公安民警眼明手快,雷厉风行,让窃贼无处遁形。

近日,鄄城县公安局刑侦大队联合陈王派出所将两名流窜作案盗窃犯罪嫌疑人张某博、李某向成功抓获,挽回了受害人损失。

6月23日,鄄城警方接到辖区群众王先生报警称:自己的车

因车门未锁,车内若干钱财被盗。接到报警后,民警立即赶赴现场开展工作,通过调取大量视频监控及走访调查,迅速锁定了犯罪嫌疑人张某博、李某向,并于6月28日将两人抓获。

经查,张某博、李某向近期多次结伙窜至鄄城县、曹县等地,专趁夜深人静的时候,以拉车门的方式实施盗窃,涉案金额达数万余元。

目前,犯罪嫌疑人张某博、李某向已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。